

游玩、健身 和平广场综合功能大提升

安徽首家荧光跑道引发夜跑热

“女儿家住在政务区,天鹅湖边有一大片健身器材,去活动特别方便,咱家门口的和平广场,现在也是功能齐全。”家住合肥东门的王大妈,提起新改造的和平广场就自豪。

此次改造提升中,和平广场着重提升了功能服务设施,新增照明系统、音响系统、监控系统,动静区有效分离,昼夜功能兼具,打造的全省首条荧光跑道收获无数市民点赞。

■解琛 关堂所 记者 李皖婷 文/图

全省首条荧光跑道 等你来征服

星空很迷人,但触不可及,和平广场如今有了合肥第一条会在夜里发光的跑道,在这里,梵高的幻想世界就在你的脚下。

这条荧光步道长752米,路面上铺着荧光石。步道上的四角星形状荧光石白天充分吸收了太阳光后,到了晚上就化作了星光之路,可在晚上持续发光一整夜,可用于替代部分路灯,减少很多光污染。

据悉,这是国内目前第二条同类道路,另一条位于武汉东湖公园。

记者了解到,改造提升后的和平广场人流量较之前大增,广场的管理标准也同步提高。

空间动静结合 活动场地更大了

广场的“天地间”雕塑及周围,还有北面的健身小广场,是设置的动区。健身设备全部更换,增设全场地羽毛球场,地上新铺的是硅PU材料地面,

增强了运动的舒适性和安全性。如今无论早晚,热爱健身的人都在这里挥汗如雨。

静区的颜值也不容小觑。广场的东面和南面,以及以绿意延伸向广场核心“天地间”主体雕塑的樱花景观道、香樟林、枫叶林等,都是静区。上有绿荫,下有绿地,巧置休闲座椅、大理石椅,让市民在鸟语花香中或行或停。

全新的音响系统以逼真的山间石头造型,随意摆放在四季常绿的果岭草草坪中、小路边,音乐在绿意中蔓延流淌。

做次“细节控” 科技化照亮广场的美

广场在“天地间”雕塑四周安装了6米高的景观灯,用的是和平鸽展翅飞翔的造型。其他地方采用3.5米高羽毛造型的庭院灯,低处的草坪灯则用镂空抽象的曲线图案。

广场上座椅的设计则更为人性化,半靠半放的造型在兼具艺术感的同时,市民可坐可躺。

路边的配电箱外表处理成为古铜色的具有

现代艺术风格的样式;树池盖板融入了广场文化元素,展示其独有的文化符号;窨井的井盖,更换为带有和平标志的装饰井盖;雨水沟盖板更换为铸铁装饰盖板;广场内的花箱设计成有艺术感的统一市政类型,老旧的石头、铁质隔离桩设计成白色圆球雕花式的。不同点位进行个性涂鸦设计,而一些影响观赏的小卖铺板房、简易指示牌、垃圾桶、部分宣传栏都进行了拆除更新。

安全性也是设计注重的一个细节,除了原有的公安“天网”监控之外,新增了一整套监控系统,实现了24小时的安全保障。



“5·15”经侦宣传日,民警走上街头教防骗

警方提示:经济犯罪从传统化走向网络化

非法集资、传销、合同诈骗、信用卡诈骗、假冒伪劣商品……这些案件在我身边时有发生。5月15日是全国第八个公安机关“打击和防范经济犯罪宣传日”,今年的主题为“与民同心,为您呵护”。当天省暨合肥市公安机关在省城杏花公园举行经侦宣传日活动,现场教授市民如何守住钱袋子。

■合公新 郑伟丽
记者 王玮伟/文 周诚/图



向公安机关举报。类似这样的假冒伪劣商品其实就在我身边。现场民警还教市民识别真假烟酒等商品。

数据:去年查获各类侵权假冒商品230余万件

记者从省公安厅经侦总队了解到,2016年全省公安机关经侦部门共立案5624起,破案4182起,挽回经济损失11.24余亿元,抓获犯罪嫌疑人4132人。“猎狐-2016”境外追逃缉捕率达70%,超额完成公安部下达的任务。其中,去年全省经侦部门共立侵权假冒犯罪案件442起,破案283起,抓获犯罪嫌疑人392名,查获各类侵权假冒商品230余万件,涉案总价值2.6亿余元。

从今年一季度情况看,全省经济犯罪案件呈现“四升两降一持平”的趋势,破坏金融管理秩序、危害税收征管、侵犯知识产权及金融诈骗四类案件同比分别上升164%、106%、65%、33%;职务侵权、扰乱市场秩序案件同比分别下降44%、11%;妨害对公司、企业管理秩序案件同比持平。



辨别:民警现场教市民识真假商品

“阿姨叔叔们,您购买盐的时候要留心,有些人专门用工业盐冒充食用盐。”5月15日上午,杏花公园东门口,一群路过的市民被民警的现场教授假冒辨别方法所吸引,围着认真听起来。“您看这两包盐外观看似一样,其实内有乾坤,我们来做个简单的实验,这是试剂,真盐和假盐一试便知真假。”民警做起了实验,只见试剂遇到假盐后并没有变化,而遇到真盐后立刻变了颜色。

民警提醒,市民要从正规商店购买商品,对价格远低于正常市场价格的商品要格外提高警惕,谨防上当受骗。对存疑商品,可以登录相关政府网站、企业门户网站查询。对于难以分辨真假的,要谨慎购买。在购买商品时应索要发票、留下消费凭据,发现可疑商品后,可将相关的物证送相关政府部门或消费者协会,进行鉴定投诉,依法维护自身合法权益。市民一旦发现制假售假的线索,应及时



趋势:经济犯罪走向网络化、年轻化

现如今,随着公安经侦部门打击力度加大,涉众型非法集资、传销等经济犯罪,从传统走向网络化、年轻化。记者从活动现场了解到,经济犯罪活动依托网络实施、快速发展的趋势愈加明显。“现在一些非法集资、传销、制售假冒伪劣以及虚开增值税发票等经济案件都有向网上转移。”合肥市公安局经侦支队相关负责人告诉记者,由于网络经济犯罪存在资金和信息流动快、涉及面广、隐蔽性强、受害人分散调查取证难等情况,导致发现和打击更为困难。他提醒广大市民,传销主要利用“杀熟”手段骗人骗钱,不管是网上还是线下,市民千万不要碍于情面抱着试试看的态度盲目加入,此外,对于越来越多的网络P2P理财,市民们一定要睁大眼睛对“高额回报、快速致富”的投资项目冷静分析,远离非法集资,避免上当受骗。